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26. cervna 2025

1. Naleznéte intervaly, na nichz je funkce f rostouci
f(z) = 3sin(z) — cos?(z)
1*
f(z) = (3sin(x) — cos?(z))®

2. Pro funkce f, g urcete defini¢ni obor a body, v nichz ma funkce odstra-
nitelnou nespojitost
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f(z) = log(z* + 1) arctg (%) g(x)

3. Zvolte ¢sla a,b, ¢ € R tak, ze a < b < ¢. Cisla «, 38, v zvolte libovolna
kladna, ale ne vsechna stejnd.

Nacrtnéte graf funkce f, ktery je sjednocenim usecek AB, BC, kde
A=la,a], B=[bp], C=]|c,7].

Pro t € (a, | vypoctéte obsah S(t) mnohothelnika M (t), kde je obsah
obrazce pod grafem f nad intervalem |a, t], formélné zapséno

M(t) ={[z,y] € R* : z € [a, 1],y € [0, f(2)]}

K vypoctu pouzijte prostiedky elementarni geometrie.
Nacrtnéte graf funkce S a vysledek zkontrolujte vypoctem derivace S’

a nacrtkem grafu této derivace.

3* Zvolte «, (3, v dle ulohy 3. Urcete jednostranné derivace funkei S, f
v bodé b a svuj zavér zduvodnéte.
4. Naleznéte primitivni funkce k funkcim f, g a udélejte zkousku.

Pro kazdou z primitivnich funkci zvolte otevieny a maximélni mozny
interval (tj. takovy, ktery nemuzete zvétsit). Je-li takovych intervala
moznych vice, zvolte kterykoliv z nich.

f(z) = 2?sin(x), g(x) = 6xva?+2



4*
f(z) = wsin*(x), g(x) = 22°Va? + 2

5. Vypoctéte urcity integral.

/Olmdx

5*

/Olmdx



